Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken

Clubhuis The Pickwick Players
Borgelerdijk 3, 7415 ZN Deventer

Info Bulletin
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N
hg BROEKHUIS

CLUBBONUS

Broekhuis stelt geld beschikbaar voor sportverenigingen als
verenigingsleden of ouders van jeugdleden bij Broekhuis klant
zijn of worden. Vraag uw Broekhuis Clubbonus aan en ontvang

als sportvereniging:

€150,-

bij aankoop van een auto
(nieuw, gebruikt of lease)

€ 25,-

bij schadeherstel

€15,-

bij onderhoud

Onze enige voorwaarde? Deel onze naam op een enthousiaste en effectieve manier
met de verenigingsleden, dat maakt de sponsoring pas echt tot een succes!
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Colofon

Het Infobulletin is het cluborgaan van de Scheidsrechtersvereniging Deven-
ter en Omstreken. Het Infobulletin verschijnt vijfmaal per jaar in een oplage
van 50 stuks per keer.

Redactieadres: Rolklaver 148, 7422 RC Deventer
E-mail wilmazwier@ziggo.nl

De Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken, opgericht 10 februari
1922, is aangesloten bij de COVS Nederland.

Het bestuur bestaat uit:

Peter Stolk, voorzitter, 06-12631213

Secretaris, secretaris@dsveno.nl
vacant

Wim Bronsvoort, penningmeester, 06-10624460

Ontspanningscommissie,
vacant

Dick Toorneman, algemeen, 06-51147187

Rudie Boone, 2° penningmeester, Opleidingen, waaronder spelregels,
06-51115969

Derya Serik, Technische Commissie, 06-23996664

Correspondentieadres van de vereniging: Schrijvertje 23, 7423 HS Deventer.
IBAN nummer DSV: NL56RAB0O0314545700
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Activiteitenkalender

Elke donderdagavond is er gelegenheid
tot trainen vanaf 19.30 tot 20.30 uur
Let op: De training en de clubavonden zijn in het clubhuis van
The Pickwick Players op Borgele

April 2026
23 Vanaf 18.30 uur clubhuis geopend, daarna GAE-AZ.
30 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur OC-avond: Wijn- en bierproeverij.

Mei

07 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spelregelavond.

14 Hemelvaart, clubhuis gesloten.

19 Padelavond, Borgele Deventer, meer info via de weekly.

21 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spreker (onder voorbehoud).
28 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond.

Juni

04 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spelregelavond, afsluiting.
11 Vanaf 20.00 uur kermisavond, clubhuis gesloten.

18 Start zomerreces training vanaf 19.30 uur optioneel.

25 Start zomerreces training vanaf 19.30 uur optioneel.

27 augustus: Opening seizoen 2026-2027

Wijzigingen voorbehouden
Inleveren kopij Info uitgave juni 2026,
Uiterlijk 14 juni 2026,
Jaargang 27, nummer 3 verschijnt 25 juni 2026.

Denkt u ook aan onze adverteerders bij uw
aankopen de komende dagen?

gInfo DSV jaargang 27 nummer 2 april 2026 4
)



In besloten ' &,
kring?

Maak nu alvast de keuzes
die u écht belangrijk vindt.
T: 088 1198 200 vredehof.nl

vredehof

Roelofs Uitvaartverzorging / Herman Bakker Uitvaartzorg

Onze sfeervolle kelder is tevens
uitermate geschikt voor:

Dokor dineren

+ besloten gezelschappen;

e verjaardagen;
TAPASRESTAURANT -

¢ jubilea;
Polstraat 78, 7411 KC Deventer : L'::;:::Z’:_“Ste“;
Telefoon: (0570) 67 22 57 ¢ vergn deri"‘gen_
www.cava-andalusie.nl . i ’
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WAAROM MEER BETALEN
PVC

LAMINAAT - GROBO

VINYL W / —=
TAPJT VLOEREN

Boxbergerweg 17 - Deventer
Tel. 0570 567 982 - www.grobovloeren.nl
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#  Voorwoord Voorzitter

Beste leden,

Het seizoen nadert langzaam maar zeker zijn ontknoping. Voor onze
actieve scheidsrechters betekent dit dat de blik alweer voorzichtig
richting de P/D-regeling gaat. Ook zien we in deze periode van het
seizoen vaker de wedstrijden voorbij komen met spannende
ontknopingen, volle sportparken en teams die alles geven voor dat
ene doel, behoud of .....

Mooi om te zien dat juist in deze wedstrijden onze leden wekelijks
hun mannetje staan. Als DSV mogen we er met recht frots op zijn
waar onze leden staan, een ieder naar de mogelijkheid van zijn
eigen kunnen, op welk niveau dan ook. En natuurlijk zijn we extra
trots op die leden die we op de buis in het binnen- en buitenland
voorbij zien komen®.

Trots zijn we ook op de zichtbaarheid van onze vereniging.

De activiteiten van de DSV worden steeds beter en vaker gedeeld
via onze socials. Dat zorgt ervoor dat we niet alleen binnen, maar
ook buiten onze vereniging steeds beter gezien worden. Het laat
zien hoeveel er bij ons gebeurt en hoeveel energie er in de club zit.
Complimenten aan iedereen die hier tijd en aandacht aan besteedt.

Ondertussen kijken we ook al vooruit naar de toekomst. Het nieuwe
clubhuis op de Rielerenk blijft een belangrijk en uitdagend project.
Tets wat het komende jaar prominent op de agenda staat en
misschien soms zelfs wel als enige punt. Als bestuur hebben we
inmiddels twee gesprekken met de gemeente gehad en daar zijn
positieve signalen uit gekomen. Positief wat betreft de tijdframes,
de opvolging van plannen en afspraken, en de ondersteuning.
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Vervolg Voorwoord

Dat geeft vertrouwen. Tegelijkertijd weten we dat er nog veel
werk verzet moet worden voordat we daar daadwerkelijk onze
nieuwe thuisbasis hebben. Creativiteit, inzet en helpende handen
blijven daarbij hard nodig.

Gelukkig hebben zich al enkele leden gemeld om mee te denken en
te helpen. Samen met hen starten wij de werkgroep en maken een
begin aan de invulling van het project (clubhuisinrichting en de
mogelijke uitbouw, de nieuwe kleedkamers en de verdeling van de
ruimten, ontwikkeling van de fitness en vooruitkijken naar innovatie
en verduurzaming). Maar uiteraard is extra ondersteuning altijd
welkom. Samen maken we tenslotte de vereniging, dus meld je aan
en wees trotse eigenaar van een nieuwe toekomst met de DSV.

Ook blijven we de commissies ondersteunen die zich inzetten om
activiteiten te organiseren en de vereniging draaiende te houden.
Zij vormen het kloppend hart van onze club. Zonder deze vrijwil-
ligers zou er simpelweg een stuk minder gebeuren.

Daarnaast wil ik iedereen blijven stimuleren om de trainingen te
bezoeken. Fit blijven voor onze hobby is belangrijk, niet alleen voor
jezelf maar ook voor de kwaliteit van het fluiten.

Goede voorbereiding en conditie maken het verschil op het veld en
dragen bij aan het plezier dat we uit onze sport halen. Onze
gediplomeerde trainers hebben elke week een actief en wisselend
programma staan dat ons meer dan fit houdt.

Binnen het bestuur zijn er onlangs twee functies vacant gekomen.
Dat betekent dat we op zoek zijn naar leden die een bijdrage willen
leveren aan het besturen van onze vereniging. Door de taken over
meerdere schouders te verdelen, kunnen we projecten sneller en
beter afronden en blijft het vrijwillige bestuurswerk, ook binnen
het bestuur, leuk en behapbaar.
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Vervolg Voorwoord

Denk gerust eens na of jij hierin iets kunt betekenen, iets met
passie en plezier doen geeft immers energie en in dit geval voor
ons als bestuur samen.

Gelukkig is er de komende periode niet alleen werk, maar ook volop
gezelligheid. De bekende eindejaars-activiteiten komen er weer
aan en dat zijn altijd momenten waarop we elkaar ook buiten het
veld ontmoeten. Dat hoort immers net zo goed bij een vereniging
als de DSV.

Tot slot wil ik nog aandacht vragen voor iets dat misschien wel het
belangrijkste is binnen een club: het omzien naar elkaar. Soms gaat
het bij een lid of bij zijn of haar partner thuis even wat minder
goed. Als je daarvan weet of signalen opvangt, laat het ons als
bestuur weten.

Juist dat maakt een vereniging meer dan alleen een plek waar we
onze hobby uitoefenen. 'Samen staan we Sterk'.

Tk wens iedereen een mooie en sportieve slotfase van het seizoen
toe. Geniet van de wedstrijden, blijf betrokken bij de vereniging en
laten we samen bouwen aan een sterke toekomst voor onze club.

Met sportieve groeft, ‘Samen staan we sterk’

Peter Stolk
Voorzitter
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Al het lekkers voor het weekend,
haal je bij Kaasland in Deventer.

Winkelcentrum Colmschate 0570654922
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen april 2026
Commissie Opleidingen

Vraag 1

Go Ahead Eagles - AZ: Net buiten het strafschopgebied wordt Victor

Edvardsen van Go Ahead Eagles door Wouter Goes van AZ bij zijn shirt

vastgepakt omdat Edvardsen dreigt door te breken. Op de lijn van het

strafschopgebied laat Goes Edvardsen weer los, waardoor Edvardsen valt.

De scheidsrechter fluit af en moet:

a) Een strafschop toekennen aan Edvardsen.

b) Een strafschop toekennen aan Edvardsen en Goes een gele kaart of rode
kaart tonen.

c) Eendirecte vrije schop aan Edvardsen toekennen en Goes de gele of rode
kaart tonen.

d) Eendirecte vrije schop aan Edvardsen toekennen.

Vraag 2

PSV - PEC Zwolle: Simon Graves van PEC Zwolle speelt een directe vrije schop

van buiten zijn eigen strafschopgebied terug naar zijn doelman Tom de Graaff.

De Graaff let niet op en de bal verdwijnt achter hem in het doel. Wat moet de

scheidsrechter beslissen?

a) Hij kent een doelpunt toe aan PSV en laat hervatten met een aftrap na een
geldig doelpunt.

b) Hij laat de directe vrije schop overnemen.

c) Hij kent een hoekschop toe aan PSV.

d) Hij kent een doelschop toe aan PEC Zwolle.
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen april 2026
Commissie Opleidingen

Vraag 3

Feijenoord - Groningen: Doelverdediger Etienne Vaessen van Groningen wil de bal

uitwerpen, maar de gladde bal glijdt uit zijn handen. Aanvaller Ayase Ueda van

Feijenoord komt nu snel toegelopen, maar Vaessen ziet echter nog net kans om de

bal uit zijn doelgebied weg te slaan, voordat Ueda de bal in het doel kan trappen.

Wat moet de scheidsrechter beslissen?

a) Hij fluit af en laat het spel hervatten met een indirecte vrije schop voor Ueda
op de lijn van het doelgebied die evenwijdig loopt aan de doellijn, zo dicht
mogelijk bij de plaats waar Vaessen de bal voor de tweede keer speelde.

b) Hij fluit af, toont Vaessen een rode kaart wegens het ontnemen van een duide-
lijke scoringskans en laat het spel hervatten met een indirecte vrije schop voor
Ueda op de lijn van het doelgebied die evenwijdig loopt aan de doellijn, zo dicht
mogelijk bij de plaats waar Vaessen de bal voor de tweede keer speelde.

¢) Hij fluit af en laat het spel hervatten met een indirecte vrije schop voor Ueda
op de plaats waar Vaessen de bal voor de tweede keer speelde.

d) Hij laat doorspelen, omdat de bal per ongeluk uit de handen van Vaessen gleed.

Vraag 4

NAC - Ajax: Boy Kemper van NAC die wegens een blessure buiten de lijnen werd

verzorgd, betreedt zonder toestemming van de scheidsrechter het veld vlak bij de

middellijn. Vrijwel direct hierna scoort Clint Leemans de 1-0 voor NAC. Wat is de

Jjuiste beslissing van de scheidsrechter als hij dit daarna opmerkt?

a) Hij keurt het doelpunt af, want er bevond zich een speler van NAC zonder
toestemming op het veld en hij hervat met een directe vrije schop voor Ajax.

b) Hij keurt het doelpunt goed, omdat Kemper niet ingreep in het spel, Kemper
ontvangt wel een gele kaart.

¢) Hij keurt het doelpunt af, want er bevond zich een speler van NAC zonder
toestemming op het veld en hij hervat met een directe vrije schop voor Ajax,
Kemper ontvangt een gele kaart.

d) Hij keurt het doelpunt goed, omdat Kemper niet ingreep in het spel.

%Info DSV jaargang 27 nummer 2 april 2026 13
\.



Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen april 2026
Commissie Opleidingen

Vraag 5

Twente - NEC: Bij een inworp blijft Bryan Linssen van NEC zo lang met de
bal in zijn handen staan, dat de scheidsrechter besluit om af te fluiten en
hem een gele kaart te tonen wegens tijdrekken. Hoe moet het spel hierna
worden hervat?

a) Met een inworp voor Twente.

b) Met een directe vrije schop voor Twente op de zijlijn.

c) Met een indirecte vrije schop voor Twente op de zijlijn.

d) Met een inworp voor NEC.

Antwoorden april 2026

De antwoorden en uitleg kunt u verderop vinden
op de pagina's 39 en 40.

DENK AAN ONZE

ADVERTEERDERS
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Wij geven lokale sportclubs graag een financieel steuntje in de rug,
zodat zij hun leden in beweging kunnen houden. Er profiteren inmiddels
al 110 clubs van de Salland Clubactie.

>

®
www.salland.nl/clubactie Sa“and

Zorgverzekeringen
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8 Zwart/wit kopieén
A4 - A3 formaat

Full colour kopieén
A4 - A3 formaat

Afwerking

Drukwerkverzorging

Printservice

Grote Poot 3-5
7411 KE Deventer
T 0570 - 60 14 39

E kooijcopydesign@home.nl
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Verjaardagen komende maanden

Mei
1
4
8
8

8999

J?

W P o

Yan Harle Gefeliciteerd

Marco Schoorlemmer
Elderik Schoolderman
Theo Hubers
Alexander IJsendorn
Anton Schutte
Johan van Dijk

Theo Mansvelt Beck
Rob Philippo

Frits Veldwijk

Wim van Oosten

Jop Vennink

Wim Aarnink

Wim Tromp

Voor allen geldt uiteraard:
een heel fijne verjaardag toegewenst

Met vriendelijke groet
Namens de commissie
Werving & Behoud

Hans van Duren
Ronny Broekman
Ernst Waanders
Pascal Smeenk
Herman Verhoef
Johan Sterling
Ab van Buuren
Marco Ribbink
Johan Hoogboom
Reint Dragt
Rene Temmink

Evelyne Brontsema

Berry Westervoorde
Peter Stolk

Luuk Looman

Erik Kleinjan

Jan Hollander
Martijn Vos

Jeffrey van Welsen
Roland Brontsema
Ron Sotthewes

s«
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ELDWIJK

BEDRIJFS- EN PROMOTIEKLEDING

Twello 0571 271593 info@veldwijk.com
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Commissie Opleidingen
International

De afgelopen weken heb ik het geluk gehad me te mogen vermaken als
‘international’. Dat wil zeggen: in Portugal heb ik zes dagen adllerlei
scheidsrechters uit de hele wereld mogen coachen en in Turkije heb ik
een weekend lang Tinus Toerist mogen uithangen, waarbij ik als
internationaal neutraal supporter verschillende wedstrijden in de Turkse
Siiperlig heb kunnen bezoeken.

Namens de KNVB was ik als coach afgevaardigde voor de Nederlandse
scheidsrechters Victor en Nick, beiden actief in het Ontwikkeltraject voor
Talentvolle Scheidsrechters, kortweg OTS. Samen met deze toppers reisde
ik af naar Lissabon en omgeving om in een kleine week zo'n 20 scheidrechters
te rapporteren en te coachen.

Jeugdteams van onder andere Werder Bremen, Sevilla, Porto, Manchester
City, maar ook verantwoordelijke (landen)teams uit Columbia, de VS, Canada
en Korea (hoogste league) waren daar vertegenwoordigd. Zo divers als deze
teams waren, zo verschillend was soms ook het niveau. In wedstrijden van

2 x 25 minuten kwamen uitslagen als 10-0 of 14-2 ook voor, maar meestal
ging het gelijker op en ontstond er een echte internationale strijd.

Het gevolg van het feit dat scheidsrechters zichzelf zonder restricties
konden aanmelden voor dit toernooi, was dat sommige arbiters het niveau
niet aankonden, met alle gevolgen van dien: zware overtredingen, opstootjes,
ja zelfs 'pitch invasions’ en belaagde collega’'s waren het gevolg. Als coach zet
je dan alle zeilen bij om ervoor te zorgen dat je coachee het veld weer ‘heel’
kan verlaten. Bij een jongedame uit de VS moest ik een beroep doen op beide
coaches om hun teams in foom te houden. Een relatief jonge arbiter uit
Italié moest zijh wedstrijd voortijdig beéindigen toen een vader, achter-
volgd door een heel B-elftal het veld op stormde, nadat zijn zoon buiten het
zicht van de scheids een tik uitgedeeld kreeg van zijn directe tegenstander.
In samenwerking met vrijwilligers van de organisatie en staf van beide
teams, konden we de boel uit elkaar houden, maar op de tribune ging het
‘vrolijk' verder...
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Vervolg Commissie Opleidingen

Ik heb eerder geschreven dat dit 'van alle tijden' is, want toen voetbal nog
maar net uitgevonden was en de arbeiders uit de fabrieken met elkaar de
strijd aan gingen, was het niet anders; maar dat dit bij jeugdvoetbal
(13-17 jaar) gebeurt, is meer en meer dan triest en mogelijk een gevolg van
de verharding en polarisatie in de mondiale ‘'samenleving'.

In een andere wedstrijd tussen Porto en Manchester City ging de Portugese
vrouwelijke coach herhaaldelijk tekeer tegen de eerste assistent.

De Italiaanse scheidsrechter zag dit, maar trad er niet tegen op. Toen ik
hem in de rust de vraag voorlegde hoe hij optreedt tegen voetballers die
tegen hem ageren, reageerde hij met: 'Dan krijgen ze een gele kaart. Voor
mij een dubbel teken van zwakte: tegen kinderen durft deze scheids wel op
te treden, maar als zijn assistent de huid vol gescholden krijgt, geeft hij niet
thuis. Daar zou Pierluigi iets van vinden en ik als kapselgenoot ook, dus in de
rust bespraken we dit.

Het duurde niet lang of de coach ging weer over de schreef en binnen een
paar minuten kon ze vertrekken. Zo werd er eindelijk een keer een daad
gesteld tegen de verbale en non-verbale agressie langs het veld. Het gevolg
ervan was dat ze tijdens de wedstrijd stopte met kritiek leveren, maar na de
verloren penaltyserie begon het opnieuw. Na 4-4 in de reguliere strafschop-
penserie, miste de Portugese jongedame de zesde strafschop en haar tegen-
stander uit Manchester scoorde. Duidelijke winnaar, zou je zeggen, maar de
coaches hielden bij hoog en bij laag vol dat ze nog een strafschop mochten
nemen. Zo zie je maar weer dat hiet elke vrouw het spelletje goed begrijpt
(of dat de Portugezen hier gewoon slechte verliezers bleken fe zijn).

?Info DSV jaargang 27 nummer 2 april 2026 22
l“



Vervolg Commissie Opleidingen

Een paar dagen later ging ik met Peter en Derya richting Istanbul om een
paar wedstrijdjes te kijken. Besiktas was het eerste stadion waar we neer-
streken. Het zwart-wit was overal om ons heen te zien; Heracles Almelo was
er niets bij.

In deze Euraziatische miljoenenstad is het nooit stil en zeker in het stadion
niet. Ruim 90 minuten lang een ambiance waarin je als voetballiefhebber wilt
vertoeven. Daar is de Kuip of de Arena helemaal niets bij. Een kolkende
massa supporters die vierkant achter hun club blijven staan. Het feit dat het
binnen een paar minuten 1-0 was en binnen 10 minuten 2-0 helpt daar natuur-
lijk wel bij. De einduitslag was 4-2 en wat mij het meest opviel, was dat bij
het noemen van de arbitrage een flink fluitconcert te horen was. Mij was
onduidelijk waarom. We moesten immers nog beginnen!

Derya vertelde dat Besiktas de week ervoor de dupe was van een arbitrale
beslissing en dan heeft de hele arbitrage het kennelijk gedaan, ook al was
het een collega van deze leidsmannen, die het in de ogen van de supporters
verknald had. Kennelijk maakt ook clubliefde blind...

Vandaag gaan we Fenerbahge kijken en morgen Galatasaray. Ik denk dat ik
mijn portie temperament dan voor de komende weken wel weer heb gehad.

Waarom dit verhaal?

Enerzijds vind ik het bijzonder om fe zien hoe voetbal beleefd wordt in de
landen om ons heen. Ongeacht niveau, uit welk land of werelddeel de scheids-
rechters kwamen, stuk voor stuk wilden ze leren en presteren tijdens deze
internationale wedstrijden. Er werd geleerd van en met elkaar.

Sport verbroedert.

Anderzijds ging men - letterlijk en figuurlijk - soms ver over de grens en het
was intens om mee te maken hoe alles moet wijken voor een droom of missie.
Cultuur of achtergrond buiten beschouwing gelaten; sporters en coaches
gddn ervoor hun doel na te streven, koste wat kost en dat gaat soms ten
koste van de arbitrage. Het respect was dan ver te zoeken.

Sport verloedert.
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Vervolg Commissie Opleidingen

Tegelijkertijd deed het me denken aan het schrille contrast dat ik dit kan en
mag meemaken dankzij de prachtige hobby die het fluiten van voetbal-
wedstrijden mij heeft opgeleverd, ferwijl elders in de wereld een paar
'leidsmannen’ bepalen wat er op onze aardbol gebeurt. Hadden zij maar een
schrijntje van de leergierigheid en ambitie van de echte leidsmannen (en
-vrouwen) die ik mocht begeleiden deze weken, dan zou de wereld er compleet
anders uitzien.

En tegen iedereen die op dit moment nog niet het niveau fluit dat hij of zij
zelf zou willen fluiten, zou ik willen zeggen: blijf reflecteren. Blijf openstaan
voor de feedback die je ontvangt van anderen en blijf leren. Alleen dan kom je
verder, letterlijk of figuurlijk. Ik durf te beweren dat het fluiten van voetbal-
wedstrijden mij gevormd heeft. Arbitrage heeft mij gemaakt tot wie ik nu ben
en ik voel me een bevoorrecht mens met wat dat mij gebracht heeft in mijn
leven. In mijn carriere, maar zeker ook de afgelopen weken.

Degenen die de laatste fase ingaan van de competitie en nacompetitie, wensen
wij vanuit de commissie Opleidingen veel succes en plezier. Kom ook de laatste
avonden naar de DSV tijdens de eerste donderdag van de maand om de
spelregelzaken op orde te houden.

Tk ben uitgenodigd begin juli naar San Sebastian, Spanje te gaan om opnieuw
een aantal scheidsrechters te coachen. Ik moet nog even kijken of dat in mijn
agenda past, want het vraagt natuurlijk ook wel wat van het thuisfront. Ook
daarover schreef ik al eerder.

Voor nu de internationale groeten vanuit de janboel in Istanboel,

Marcel van Schalkwijk
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Vervolg Ontspanningscommissie

Padelavond bij Moovv Raalte:
Jong talent en ervaren klasse op de baan

Op 17 februari reisde een enthousiaste groep met 11 deelnemers
van Deventer naar Raalte voor een sportieve padelavond.

In wisselende teams werd er fanatiek, maar vooral met veel plezier
gespeeld. Het mooie van de avond zat 'm in de mix: jonge honden die
vol energie de baan over vlogen, gecombineerd met ervaren krach-
ten zoals Marinus en Theo, die bewezen dat slimme plaatsing en
spelinzicht minstens zo effectief zijn als pure snelheid.

De onderlinge wedstrijden zorgden voor veel lachmomenten,
verrassende rally's en hier en daar een competitief randje, precies
zoals we het graag zien. Na afloop werd er nog gezellig nagepraat,
waarbij iedereen het erover eens was dat deze padelavond zeker
voor herhaling vatbaar is. Houd daarom 19 mei vast vrij!

Dan gaan we padellen in Deventer!

Deze avond liet opnieuw zien dat sport verbindt, ongeacht leeftijd
of ervaring. Een geslaagde avond dus, zowel binnen als buiten de

kooi.

De Ontspanningscommissie
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Vervolg Ontspanningscommissie

Verslag Paasbingo DSV - 4 april, Hof van Colmschate

Op zaterdag 4 april kleurde het Hof van Colmschate opnieuw paas-geel voor
de jaarlijkse Paasbingo van de DSV. Hoewel de opkomst aan de lage kant was
wegens afmeldingen van veel vaste bingodeelnemers, was de sfeer meteen
ontspannen. Onder andere de koffie en lekkernijen, aangeboden door de OC
zullen daarbij geholpen hebben. De zaal was verwachtingsvol, en de bingo-
kaarten lagen al klaar toen bingomeister 6é het startsein gaf. Zoals altijd
wist hij met strakke leiding het tempo erin te houden.

Vanaf de eerste ronde werd duidelijk dat het een avond vol fanatisme én
gezelligheid zou worden. Bij elk omgeroepen nummer klonk er een mix van
hoopvolle kreunen, opgeluchte zuchten en af en toe een triomfantelijke
'Bingo!'. De prijzenkast was rijk gevuld, variérend van smakelijke paas-
lekkernijen tot boodschappentassen, apenheul-kaarten en andere prachtige
prijzen, cadeau- en wedstrijdkaarten.

Tussen de rondes door was er tijd voor een drankje, een praatje en het
bewonderen van de al gewonnen prijzen. De tafels vulden zich langzaam met
chocolade, vrolijke paaspakketten en andere mooie items - en soms ook met
licht jaloerse blikken van de buren.

De finaleronde bracht zoals altijd extra spanning. De stilte in de zaal werd
alleen doorbroken door Ge's stem en het geritsel van bingokaarten. Toen de
laatste ‘Bingo!' klonk, volgde een warm applaus en kon de avond worden
afgesloten met tevreden winnaars en een hoop gelach.

De Paasbingo van de DSV bewees opnieuw waarom het een vaste waarde is in
onze activiteitenkalender: laagdrempelig, gezellig, en een perfecte manier
om samen de lente in te luiden. Een groot dankjewel aan Gé voor zijn
enthousiaste leiding en aan alle aanwezigen voor de fijne sfeer.

Op naar de volgende editie, op 19 december, wederom bij het Hof.

De Ontspanningscommissie
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KAARTMARATHON

De voorjaars-klaver jasmarathon van 2026 die wederom georgani-
seerd werd in het clubhuis van de DSV Actief was weer prima en in
een gezellige sfeer verlopen.

Met een aantal deelnemers van 60 klaverjasliefhebbers, kon er om
10.00 uur op zaterdag 29 maart gestart worden.

Dankzij de bereidwillige medewerking van de diverse vrijwilligers die
ondersteuning verleenden, de fantastische barbezetting van DSV
Actief, een heerlijk stuk gebak verzorgd door onze meesterbakker
Ab van Buuren, de verzorging van de lunch tussen de middag en de
hapjes in de middag, weer prima verzorgd door Dinie, Wilma en
Piebe was het weer een geslaagde dag.

Verder werd iedereen onder lunchtijd door Marcel, Sezgin, Peter en
Gé in de gelegenheid gesteld om loten te kopen, en zo was ook dit
weer prima georganiseerd.

Zowel voor de prijzen van de winnaars van het klaverjassen, maar ook
de prijzen voor de verloting gaat onze dank uit naar de sponsors
Wines & Welcome, en Jan Hennink.

Na een dag klaver jassen alwaar men 7 bomen had gespeeld, kon in een
ontspannen en gezellige sfeer eerst de uitgebreide verlotingstafel
onder de gelukkigen worden rondgebracht.

De gelegenheid voor de administrateur Roelof Michel om de laatste
controles en correcties aan te brengen en vervolgens bekend te
maken wie de winnaar van de klaver jasmarathon was deze voor jaars-
klaverjasmarathon.
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KAARTMARATHON

Het bleek dat tijdens een uitermate spannend verlopen dagje
klaver jassen na elke gespeelde ronde wel een lichtelijke verschui-
ving in de stand van de gespeelde bomen was.

Maar na de lunch en nog 4 gespeelde bomen bleek het toch pas na
de spannende laatste ronde wie er uiteindelijk de winnaar van de
voorjaars-klaver jasmarathon 2026 was geworden.

Ria Buijs

Met een verschil van 177 punten op een tweede plaats voor Marcel
Rouweler en op de derde plaats met 673 punten verschil op de
winnaar Ben Steenbruggen.

Namens de organisatie een hartelijk woord van dank aan een ieder
die op welke wijze dan ook heeft bijgedragen aan het welslagen van
dit evenement, en die voorafgaand, tijdens en/of nadien bij het
opruimen van het clubhuis hebben geholpen.

Najaarsmarathon 2026?
Blijf daarom kijken op de website van de DSV www.dsveno.nl en
op Facebook Deventer Scheidsrechtersvereniging
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ZALENCENTRUM

Horeca. Sinds 1813.

0570 62 52 25
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www.zalencentrumdelindeboom.nl
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Gastspreker

Rens Bluemink - Gastspreker DSV 26 februari 2026

Tijdens een van onze verenigingsavonden nam ons eigen lid Rens Bluemink ons
mee in zijn bijzondere ervaringen op internationaal niveau. Als assistent-
scheidsrechter was Rens onlangs actief op het WK Onder 17 in Doha, Qatar.
Samen met Stefan de Groot ondersteunde hij scheidsrechter Sander van der
Eijk tijdens dit grote toernooi.

Voor Rens was het ophieuw een mooie internationale ervaring. Vorig jaar was hij
namelijk ook al actief op het EK Onder 21 in Slowakije, waar hij onderdeel was
van het arbitrale team dat uiteindelijk zelfs de finale tussen Engeland en
Duitsland mocht begeleiden. Een prachtige beloning voor het harde werk en de
ontwikkeling van het team.

Tijdens het WK Onder 17 in Doha heeft Rens samen met het team mooie
wedstrijden mogen begeleiden. Een van de wedstrijden op het toernooi was
Saudi-Arabié - Mali. Beide landen hadden in Groep L één wedstrijd gewonnen en
één verloren, waardoor deze wedstrijd cruciaal was voor een plek in de volgende
ronde. Samen hebben ze meerdere wedstrijden gehad, waaronder de Verenigde
Staten - Burkina Faso en Oeganda - Chili.

Tijdens zijn verhaal bij onze vereniging gaf Rens een mooi inkijkje in wat er
allemaal komt kijken bij een internationaal toernooi; van de voorbereiding en
samenwerking binnen het arbitrale team tot de beleving op en rond het veld.
Het Football Video Support-systeem (FVS), werd door Rens uitgelegd, een
vereenvoudigde versie van de VAR.
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Vervolg gastspreker

Het principe van het FVS is simpel. Aan het begin van de wedstrijd krijgt
elke coach twee kaarten: blauw voor de ene ploeg, paars voor de andere.
Als de coach denkt dat de scheidsrechter een fout heeft gemaakt in een
belangrijke situatie, kan hij met zijn kaart een challenge aanvragen.
Trainers en spelers kunnen een herziening aanvragen. Elke ploeg mag dit
twee keer per wedstrijd doen. De coach geeft zijn kaart aan de vierde
official, en vervolgens gaat de hoofdscheidsrechter de beelden aan de
kant bekijken. Krijgt de coach gelijk, dan behoudt hij zijn challenge. Blijft
de scheidsrechter bij zijn beslissing staan, dan is de mogelijkheid om nog
eens een herziening aan te vragen, voorbij. Zelf hebben wij door middel
van een spel met gele en rode kaarten, in teams, geprobeerd de beslis-
singen van de arbitrage te beoordelen, waarna de winnaar met WK-
souvenirs naar huis ging.

Het werd een inspirerende avond met geweldige anekdotes, van met groen
gespoten velden tot de boxen met vogelgeluiden rondom de velden. Een
avond waarin duidelijk werd hoeveel inzet, professionaliteit en passie er
achter het arbitreren op dit niveau schuilgaat. Wij zijn trots dat Rens lid
is van onze vereniging en bedanken hem voor het delen van zijn mooie
ervaringen.

Succes nog met alles wat je gaat doen en dat je de leden nog maar lang
mag inspireren.

Peter
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Vervolg gastspreker

Seb Wiggemans - Gastspreker DSV 26 maart 2026

Onlangs mochten wij tijdens onze trainingsavond een
bijzondere gastspreker verwelkomen: Seb Wiggemans.

Tijdens deze avond begon Seb met het verzorgen van
een geweldige hardlooptraining waarin veel facetten
van het hardlopen; zoals de houding, de afzet het
sprinten en de afronding van de voet werden behandeld.
Na de training bleef Seb nog om een presentatie te
geven over zijn passie en nam hij de tijd om zijn kennis
en ervaringen met onze leden te delen. Seb is een ech-
te hardloopliefhebber en staat al sinds zijn vijfde op
de atletiekbaan. Tets wat hij met de paplepel heeft
meegekregen door zijn beide ouders die verwoede :
hardlopers waren en actief lid bij Daventria. In zijn jonge jaren was hij een sTer'ke
midden-lange afstandsloper en heeft hij bij Daventria een mooie atletiek-
achtergrond opgebouwd. Die jaren in de atletieksport hebben hem niet alleen veel
wedstrijdervaring opgeleverd, maar ook een blijvende passie voor het hardlopen die
onder andere hebben geleid tot wat hij nu doet in de hardloopsport.

Tegenwoordig is Seb namelijk eigenaar van hardloopwinkel RunX in Apeldoorn, de
vroegere Run2day. Samen met een fijne groep mensen adviseert hij lopers van elk
niveau over de juiste hardloop- en wedstrijdschoenen. Dankzij zijn jarenlange
ervaring in de sport weet hij precies waar lopers op moeten letten bij het kiezen
van schoenen die passen bij hun loopstijl en doelen. Daarnaast heeft Seb een
achtergrond als sportmasseur en beschikt hij over veel kennis van het menselijk
lichaam. Hierdoor kan hij lopers ook goed helpen met vragen over blessures en het
voorkomen daarvan.

Het was een leerzame en inspirerende avond waarin Seb zijn passie voor hardlopen
duidelijk wist over te brengen. Wij bedanken hem voor zijn komst en de waardevolle
tips die hij met ons heeft gedeeld. Dat dit zeker niet de laatste keer zal zijn, is
duidelijk. Seb heeft al foegezegd nog een keer terug te willen komen en een
training te verzorgen. Dus voor degenen die er niet waren.... Zorg dan dat je erbij
bent en ervaar hoe je dit kan helpen om op een andere manier het veld op te gaan.

Peter
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Uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen
1B-2C-3A-4B-5D

Uitleg bij de antwoorden op de spelregelvragen

Vraag 1

Het juiste antwoord op vraag 1 is B. Als een verdediger begint met het
vasthouden van een aanvaller buiten het strafschopgebied en hem nog
steeds vasthoudt binnen het strafschopgebied, dan moet de scheidsrech-
ter een strafschop toekennen. Voor het vasthouden van zijn tegenstander
ontvangt de verdediger een waarschuwing door het tonen van de gele kaart,
tenzij hij de aanvaller een duidelijke scoringskans ontneemt. Dan wordt hij
van het speelveld gezonden door het tonen van de rode kaart. (regel 12)

Vraag 2

Het enige correcte antwoord op vraag 2 is C. Als een directe of indirecte
vrije schop rechtstreeks in het eigen doel wordt getrapt, wordt een hoek-
schop toegekend. (regel 13)

Vraag 3

Antwoord A is het juiste antwoord op vraag 3. Per ongeluk of niet, de doel-
verdediger heeft de bal losgelaten en daarmee in het spel gebracht. Nu hij
de bal raakt, voordat deze is geraakt door een andere speler, wordt hij
bestraft voor het tweemaal spelen van de bal. De spelhervatting die daar-
bij hoort, is een indirecte vrije schop voor de tegenpartij. Omdat de over-
treding in het doelgebied wordt gemaakt, wordt de indirecte vrije schop
genomen op de lijn van het doelgebied die evenwijdig loopt aan de doellijn
zo dicht mogelijk bij de plaats waar de doelverdediger de bal voor de
tweede keer speelde. En ja, hij voorkomt hiermee een duidelijke scorings-
kans, maar daar staat hij ook voor op die positie, dus een kaart is hier niet
op zijn plaats. (regel 12)
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Vervolg uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen
1B-2C-3A-4B-5D

Vraag 4

Op vraag 4 had je B moeten antwoorden. Wanneer een speler het speelveld
opnieuw betreedt zonder toestemming van de scheidsrechter waar dit wel
vereist is, dan moet de scheidsrechter het spel onderbreken, behalve wan-
neer de speler zich niet bemoeit met het spel of niet bemoeit met een
wedstrijdofficial of wanneer de voordeelregel kan worden toegepast.

In dit geval kan hij dus gewoon laten doorgaan en het doelpunt goedkeuren.
De speler ontvangt wel een waarschuwing door het fonen van de gele kaart
wegens het zonder toestemming betreden van het speelveld. (regel 3)

Vraag 5

Bij vraag 5 hoort antwoord D. De bal is bij een inworp pas in het spel
nadat deze in het speelveld is gekomen. Dat is hier niet het geval, dus
dezelfde partij zal gewoon mogen inwerpen. (regel 15)
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